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Odgovor na poslansko vprašanje mag. Branka Grimsa o oceni delovanja slovenskih 

državljanov na različnih funkcijah v EU v Makedoniji ter odnosa vlade do reševanja 

povolilnih napetosti v Makedoniji

Poslanec Državnega zbora Republike Slovenije mag Branko Grims je 9. maja 2017 na Vlado 

Republike Slovenije naslovil pisni poslanski vprašanji z naslednjo vsebino:

"1. Kako Vlada Republike Slovenije ocenjuje delovanje in vlogo posameznih slovenskih 

državljanov na različnih funkcijah v EU v Makedoniji?"

Vlada Republike Slovenije podaja naslednji odgovor: 

Vlada Republike Slovenije podpira delovanje Evropske unije v Republiki Makedoniji, ki ga v 

tesnem sodelovanju z ostalimi državami članicami, Svetom EU in Evropsko komisijo tudi 

sooblikuje. 

Evropska unija je bila ves čas institucionalne krize v Republiki Makedoniji aktivno angažirana na 

najvišjih ravneh z namenom iskanja rešitve, ki bi Republiki Makedoniji prinesla dolgoročno 

stabilnost, reformni napredek in s tem možnost napredovanja v smeri evro-atlantskih integracij. 

Ocenjujemo, da državljani Republike Slovenije, ki predstavljajo EU v Republiki Makedoniji, s 

svojim delovanjem pomembno prispevajo k temu cilju in s tem tudi k strateškemu cilju 

Republike Slovenije glede zagotavljanja trajnostne stabilnosti na področju Zahodnega Balkana 

in napredka posameznih držav k evroatlantskim integracijam.

"2. Ali bo Vlada Republike Slovenije podprla prizadevanja, da se za trajno umiritev razmer v 

Makedoniji razpiše nove volitve?"

Vlada Republike Slovenije podaja naslednji odgovor: 

Spoštovanje demokracije in državnih institucij sta osnovi vladavine prava. Nedavno potrjena 

nova vlada v Republiki Makedoniji je dokaz, da so politične stranke v državi pripravljene 

dolgotrajno politično krizo razrešiti z dialogom in na demokratičen način. Pričakujemo, da bo 

nova vlada v čim tesnejšem sodelovanju z vsemi parlamentarnimi strankami predstavila ukrepe 

za nadaljnje reforme in naslednje korake na poti priključevanja Evropski uniji.
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